Zaprojektowano kanal nawiewny typu ,Z" wykonany z blachy stalowej ocynkowanej,

owym. 15 x 15 cm = 225 cm®> 197 cm? Giar

—

Wymagany przekréj otworu wywiewnego w_kotlowni — min. 25% powierzehni przeWodU,d.vmdwe,qd
il Naros

Minimalny przekroj kanatu wywiewnego - 394 cm? x 0,25 = 98.50 cm?>

Zaprojektowano kanal wywiewny murowany wyprowadzony nad dach, o wym.10,0 x15,0 cm=150 cm?,
sprawdzenie przekroju : 150,00 cm? > 98,50 cm?.

b) Skiad paliwa

Obliczenia powierzchni skiadu paliwa .
Powierzchnia skiadu paliwa :
Fsq=( 19960/ (850 *2) )*(1+0,2)=9,8 m’
Istniejgcy skiad opatu o pow. 16,0 m* > 9.8 cm® |, a wiec speinia zalozenia normatywne.

Przeliczenie na inny opat wymaga znajomosci wartosci opatowej i jednostkowej objetosci paliwa
alternatywnego { niemozliwe na tym etapie opracowania ) .




